
ROMANIA 

JUDETUL IALOMITA  
CONSILIUL LOCAL MOVILA 

 

PROCES-VERBAL 

 

Incheiat astazi 18.10.2022 in sedinta ordinara a Consiliului Local Movila , judetul 
Ialomita orele 16,00 in baza Dispozitiei primarului nr. 130/18.10.2022 in care au fost 

precizate data si ora, locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul 
administrativ 

La sedinta participa un numar de 10 consilieri din numarul de 11 cat este legal 

constituit .  
Lipseste nemotivat d-l Bolanu Petru 
Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general Tudose Denisa Mihaela, care 

arata faptul ca este legal constituita fiind prezenti 10 consilierii in functie din 11 cat 
constituie Consiliul Local . 

La sedinta participa d-l primar Mihai Valeriu. 

Doamna secretar general al UAT Movila invita pe domnii consilieri sa expuna opinii pe 
marginea Procesului verbal de la sedinta ordinara  din data de 29.09.2022 

Nu sunt discutii si se voteaza in unanimitate  
Inainte a prezenta Ordinea de zi de catre domnul presedinte , doamna secretar 

aduce la  cunostinta faptul ca toate proiectele de hotarare au avize ale comisiei de specialitate, 

Domnul presedinte de sedinta, Prunuta Ion ia cuvantul si prezinta ordinea de zi 
pentru aceasta sedinta: 

 

1. Proiect de hotarare privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea 
proiectului “RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL 
MOVILA, COMUNA MOVILA, JUDEȚUL IALOMIȚA” - initiator primar Mihai Valeriu  

2. Proiect de hotarare privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea 
proiectului “RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILA, 
COMUNA MOVILA, JUDEȚUL IALOMIȚA”- initiator primar Mihai Valeriu 

3. Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor financiar de urgenta d-lui Zarnescu 

Ion – initiator primar Mihai Valeriu  

4. Proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului burselor aferente 

anului scolar 2022-2023, pentru elevii Scolii Gimnaziale ”Ferdinand I” Movila - initiator 

– primar Mihai Valeriu 

 

Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza in unanimitate 
  

         Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume  
Proiect de hotarare privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea 
proiectului “RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL 
MOVILA, COMUNA MOVILA, JUDEȚUL IALOMIȚA”  

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 



Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 

marginea acestui proiect. 
Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.52/18.10.2022 
   
Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare 
și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului 
“RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ MOVILA, COMUNA MOVILA, 

JUDEȚUL IALOMIȚA”- 
Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 

analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.53/18.10.2022 

   
Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind acordarea unui ajutor financiar de urgenta d-lui Zarnescu Ion 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.54/18.10.2022 

            

Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume : - Proiect 

de hotarare  privind aprobarea numarului si cuantumului burselor aferente anului scolar 

2022-2023, pentru elevii Scolii Gimnaziale ”Ferdinand I” Movila 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.55/18.10.2022 
         

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul presedinte declara inchisa 
sedinta ordinara a  Consiliului Local Movila din data de 18.10.2022 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA         SECRETAR GENERAL UAT, 

            Prunuta Ion Tudose Denisa Mihaela 
 
 

 


